



Следователи СК России вместе с детьми из подшефного приюта посетили выставку книг и масштабных моделей, посвященных 77-ой годовщине освобождения Ставрополя от немецко-фашистских захватчиков



21 января 1943 года войсками Закавказского фронта Ставрополь был освобождён от немецко-фашистских захватчиков. Под властью гитлеровцев Ставрополь пережил 170 нелёгких дней оккупации, унесших жизни более 8 тысяч его жителей.

С целью патриотического воспитания молодого поколения помощник руководителя следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь Яна Павлова и следователь отдела Никита Козырецкий совместно с ребятами из подшефного ГКУ СО «Социальный приют для детей и подростков «Росинка» города Ставрополя посетили выставку книг и масштабных моделей «Память: 1943-2020» к 77-й годовщине освобождения города Ставрополя от немецко-фашистских захватчиков,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

которая представлена в Ставропольской краевой библиотеке для молодежи имени В.И. Слядневой.

Следователи и дети с большим вниманием и интересом слушали рассказ библиотекаря об оккупации Ставрополя, о героях-ставропольцах И. Бунине, М. Морозове, юных героях группы В. Косинова; о мемориалах «Холодный родник» и «Вечная слава», которые напоминают ныне живущим о жертвах фашистских злодеяний в годы войны и воинах 347-ой стрелковой дивизии, освобождавших Ставрополь в январе 1943 года.

На выставке были представлены не только книги, но и стендовые модели военной техники периода 1941-1943 гг. из частных коллекций.

Ребята живо интересовались и искренне прониклись героической историей родного города. Они высказали намерение глубже изучить события тех лет, в чем им помогут их товарищи из Следственного комитета.

21 Января 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1430693>